MATEMATICA

IRFA® PERU /Grado | Semana | Ficha ™\
INSTITUTO RADIOFONICO FE Y ALEGRIA \50 8 4 /
DESARROLLEMOS LAS SUMAS Y RESTAS
CON RAICES CUADRADAS
(Aplicacion)

1. Recuerda

como este en donde Simplifica aplicando la ley distributiva

hay un factor comun Ley o Propiedad

se puede simplificar
utilizando la ley

2. Simplifica las expresiones aplicando la ley

distributiva.

@ AT -
o —5

distributiva
xya +yya = (xtyWa’

Aplicamos la ley de
derecha a izquierda

(x+ty)ya=xya+yya

75=3.25

=1+
—
()

a) \3b + {75b

+

b) 3yab _ 5yab =

o) X (y +4x) =

d) (4{r - 5{s){s" =

‘/_‘

=3.52

{75b=13.52p =
152 {3b=5 {30

o

1. El factor multiplica a
cada sumando que
esta dentro del pa-
réntesis.

cyd)
2. Suma o resta los
coeficientes y mul-
tiplica el resultado
por el factor comun.

P\

derecha a

distributiva también puede ser
para

de
las expresiones

con
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3. Simplifica la raiz parcialmente y saca factor comun.

a) 648 —V27 = 61 -

Aplica la ley
distributiva

(x+y)fa=xya+yya

Va5 -

o7 ([
TN 7

D) VB +3ZA8 = (e N -

Va5 =
V80 =

4. Simplifica las expresiones aplicando productos notables.

a) (2 - ‘l?)z =(2 )2— Aplica el 2do producto notable
(a-b)?=a%- 2ab + b2

b) (5 — ‘l?)(S + ‘l?) Aplica el 3er producto notable
(a+b)@a-b)=a%-b?

2
c) (1/3‘ + 1/?) Aplica el 1er producto notable
(a+b)2=a%+ 2ab + b?
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5. Simplifica las expresiones y calcula
mentalmente.

a) (12 +3)(Z-{3)

b) ({8 +1)(1-272)

6. Simplifica.

a) ({108 - {48): 3

b) (Y& + V2 V2

¢) (2V50 - 502 )*

Desarrolla
utilizando e 3er
producto
notable

(a +b)(a —b) = a’—b?
( }

Aplica la propiedad
distributiva

(x+y):fa=xya:yya
(x+y).Ya=xya.y|a

Aplica el 2do producto
notable

(a-b)?=a2-2ab +b?

@\ convenientemente la ley

L para las operaciones.
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Hazlo TJ mismo

Simplifica las expresiones

2) Y63 + 286 b) (Y80 +\20): {5
iz {3 2.5 (V27 - 132
{375

TU RETO PERSONAL
Simplifica
a) 4\]7_‘+7‘JE—8‘JF3‘ +5\JT+6‘/T—‘J7
b) V32 + V8 — ¥20 + V242 — V162 — V80 + V320
C) 2‘/W_x‘/y_2‘

Soluciones

2.a)(1+5)Y3b =643b b)-2vyab c)Y¥xy +2x d) 4+r.s - 5s
320213 b)-1V5 +3V2

4.2)7 - 43 b)22 c) 8 + 2V15

5.a)-1 b)-7

6.a)2 b)6  c) 3200
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